



Narodowy Fundusz Zdrowia
Centrala w Warszawie
Biuro Administracyjno-Gospodarcze

znak: AZP-2611-47/09

Warszawa, dnia 4 grudnia 2009 r.

Do wszystkich zainteresowanych
którzy pobrali SIWZ

Do Centrali Narodowego Funduszu Zdrowia wpłynęły w dniu 2 i 3 grudnia 2009 r. zapytania o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Na podstawie z art. 38 ust. 1 ustawy Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1

W ww. Specyfikacji wyposażeniem niezbędnym do przystąpienia do przetargu jest opisanie w punkcie 14 „WYMIARY ZEWNĘTRZNE...” podpunkt: „Wysokość nie więcej niż 1500 mm”, czy możliwe jest zastąpienie tego punktu, punktem o brzmieniu: „Wysokość nie więcej niż 1520 mm”.

Odpowiedź

Tak, możliwe jest zastąpienie tego punktu. Zamawiający informuje, iż w związku ze złożonym zapytaniem Specyfikacja wraz z załącznikiem ulegnie modyfikacji.

Zamawiający wprowadza następujące zmiany do załącznika nr 1 „Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia” w pkt. 14 ppkt 3, który otrzymuje następujące brzmienie:

„Wymiary zewnętrzne” ppkt. 3 „Wysokość nie więcej niż 1520 mm”.

W związku z powyższym w załączniku nr 5 do Specyfikacji „Oświadczenie w sprawie parametrów technicznych oferowanych samochodów osobowych” w tabeli nr 1 i 2 opisujące parametry techniczne oferowanego samochodu nr 1 i 2, również ulegną modyfikacji pkt 14 ppkt 3, które otrzymują następujące brzmienie:

„Wymiary zewnętrzne” ppkt. 3 „Wysokość nie więcej niż 1520 mm”.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuszcza:

- długość pojazdu – 4488 mm.

- gwarancje na lakier nadwozia na okres 24 miesięcy bez ograniczenia limitu przebiegu kilometrów.

Odpowiedź

Jeśli chodzi o długość pojazdu to Zamawiający stwierdza, że możliwe jest zastąpienie tego punktu i informuje, iż w związku ze złożonym zapytaniem Specyfikacja wraz z załącznikiem ulegnie modyfikacji.

Zamawiający wprowadza zmiany do załącznika nr 1 „Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia” w pkt. 14 ppkt 1, który otrzymuje następujące brzmienie:

„Wymiary zewnętrzne” ppkt. 1 „Długość – nie mniej niż 4480 mm”.

W związku z powyższym w załączniku nr 5 do Specyfikacji „Oświadczenie w sprawie parametrów technicznych oferowanych samochodów osobowych” w tabeli nr 1 i 2 opisujące parametry techniczne oferowanego samochodu nr 1 i 2, również ulegną modyfikacji pkt 14 ppkt. 1, które otrzymują następujące brzmienie:

„Wymiary zewnętrzne” ppkt. 1 „Długość – nie mniej niż 4480 mm”.

Natomiast jeśli chodzi o okres gwarancji, Zamawiający **nie dopuszcza skrócenia gwarancji** na lakier z 36 na 24 miesiące bez ograniczenia limitu przebiegu kilometrów.

Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuszcza samochód spełniający wszystkie pozostałe wymogi określone w SIWZ, o pojemności 1390 cm³?

Odpowiedź

Zamawiający **nie dopuszcza samochodu o pojemności silnika 1390 cm³** i pozostawia wymogi określone w SIWZ bez zmian.

Pytanie 4

Czy Zamawiający dopuszcza samochód spełniający wszystkie pozostałe wymogi określone w SIWZ, o rozstawie osi 2575 mm?

Odpowiedź

Zamawiający **nie dopuszcza samochodu o rozstawie osi 2575 mm** i pozostawia wymogi określone w SIWZ bez zmian.

Z uwagi na wprowadzone przez Zamawiającego modyfikacje na podstawie art. 38 ust. 6, Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia **14.12.2009 r.**

W związku z powyższym :

Pkt. 2.4. Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia zdanie 1 i 2 otrzymuje brzmienie:

„Oferty należy składać w zamkniętych kopertach w Narodowego Funduszu Zdrowia Centrali w Warszawie, przy ul. Grójeckiej 186, I piętro, pok. 1.14, w terminie do dnia **14.12.2009 r., do godz. 10:00**. Sporządzoną ofertę należy opakować w kopertę oznaczoną dokładną nazwą i adresem Wykonawcy oraz napisem „**DOSTAWA DWÓCH SAMOCHODÓW OSOBOWYCH. OTWORZYĆ W DNIU 14.12.2009 R.**”.

Pkt. 2.6. Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia zdanie 2 otrzymuje brzmienie:

„Otwarcie ofert odbędzie się w **dniu 14.12.2009 r. o godz. 10:30** w Narodowym Funduszu Zdrowia Centrala w Warszawie przy ul. Grójeckiej 186, pok. 1.14”.

Z-ca Przewodniczącego Komisji



Zbigniew Johne